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ПЛАН РОБОТИ​

 сектору дисципліни і порядку 
 
Мета:  

✔​Проведення просвітницької діяльності з питань вивчення прав дитини 
відповідно до статей Конвенції ООН про права дитини, Законів України; 

✔​налагодження співпраці з державними структурами, спеціалістами, 
громадськими організаціями. 
 
Вересень 

1.​ Затвердження плану роботи сектору на I семестр. 
2.​ «Урок із поліцейським» з інспектором ювенальної превенції. 
3.​ Контроль за виконанням внутрішнього розпорядку в ліцеї. 
4.​ Організація та проведення інформаційних лекцій з 5 кл. «Про необхідність 

дотримання учнями Статуту ліцею». 
5.​ «Україна - країна незламних людей». Бесіда. 
6.​  Історичний годинник опору «Україна: незламна, сильна, єдина!» 

 
Жовтень 

1.​ Організація самообслуговування учнів: чергування в ліцеї, в їдальні, догляд     
за закріпленими територіями. 

2.​ Контроль за відвідуванням учнями навчального закладу. 
3.​ Залучення учнів «групи ризику» до участі у виховних заходах. 
4.​ Бесіди про зовнішній вигляд учнів для учнів 5 класу 
5.​ Тематична зустріч «Професія захищати Батьківщину» до Дня Захисника 

України. 
 
Листопад 



 
1.​ Інформаційна година «Запобігання проявам насилля» з використанням 

мультимедійного матеріалу. 
2.​ Бесіди з порушниками дисципліни. 
3.​ Бесіди про культуру використання мобільних телефонів для учнів 5 класу 
4.​ Рейд «Спізнення». 

Грудень 
1.​ Зустріч із працівниками  військового  комісаріату «Українська  армія і 

перспективи». 
2.​ Контроль дотримання дисципліни учнями в позаурочний час.  
3.​ Допомога в організації чергування в ліцеї, контроль якості чергування класів. 

Рейд «Ліцейне обладнання».  
4.​ Рейд-перевірка «Щоденник – наш помічник».  
5.​ Аналіз та підбиття підсумків роботи сектору протягом I семестру 

     

 
ПЛАН РОБОТИ​

 сектору культури та відпочинку 
Вересень  

1.​ Затвердження напрямів діяльності сектору протягом I семестру. 
2.​ «Безпечне освітнє середовище в умовах війни». Бесіда. 
3.​ Організаційна робота по залученню учнів у гуртки художньої  творчості та 

спорту. 
4.​ Флешмоб «Голуб миру летить в Україну» 
5.​ Година спілкування  під гаслом «Хай буде мир!З вірою в серці!». 
6.​ «#СтопБулінг» інформаційна година. 
7.​ «Я люблю Україну» - найпатріотичніше шоу про нашу велику нескорену країну. 
8.​ Родинна студія для 5 класів з елементами тренінгу «Разом заради майбутнього». 

 
 
Жовтень  

1.​ Відеопривітання педагогів  від учнів «Мереживо святкових вітань». 
2.​ Планування та проведення місячника національно-патріотичного виховання 

«Ми українці – нація прадавня!» 
3.​  «Народжені в Україні» інформ-дайжет з нагоди відзначення Дня захисника 

України. 

http://www.lbmadm.gov.ua/zapobihannia-proiavam-koruptsii
http://www.lbmadm.gov.ua/zapobihannia-proiavam-koruptsii


4.​  Конкурс презентацій «Моя майбутня професія». 
5.​ Урок державності та патріотизму «Жовто-блакитне серце ніколи не здається». 
6.​ Святкова церемонія вручення премії  до Дня вчителя Global Teacher Prize 

Ukraine 2023 
 
Листопад  

1.​ Виховна година – реквієм «Свіча пам’яті». 
2.​ День Гідності і Свободи. Тематичний загальноміський мітинг «У їхніх серцях 

жила Україна» до святкування Дня Гідності та Свободи. 
3.​ 1 листопада День народження Європейського союзу (Дата заснування ЄС). 

Інформаційний меседж.  
4.​ Виготовлення панно «Україна – територія гідності та свободи» (5-11 кл.) 

 
Грудень 

1.​ Просвітницькі бесіди про шкідливі звички. 
2.​ Шкільна військово-спортивна програма« Інтелект і зброя ». 
3.​ Участь у акції волонтерської допомоги та доброчинності «Світло добра у моїй 

душі», «Сильні духом», «Скарбничкам доброї надії», «Від серця до серця». 
4.​ Виставка – конкурс новорічних ікебан «Замість ялинки - новорічний букет» 
5.​ Майстерня Св. Миколая:  

-​ проведення дня Св. Миколая; 
-​ проведення акції «Подаруй дитині іграшку». 
-​ організація та проведення відеочеленджу «Ліцей колядує!». 

6.​ Підсумки та аналіз роботи сектору за I семестр 
 

 
ПЛАН РОБОТИ​

 сектору охорони здоров’я та спорту 
Мета:  
�​ Залучення ліцеїстів до благодійної діяльності та охорони навколишнього 

середовища. 
�​ Допомога одиноким та літнім людям. 
�​ Проведення спортивних заходів. 
�​ Виховувати фізично здорових дітей. 
�​ Пропагування здорового способу життя. 
�​ Організація турпоходів, змагань. 

https://globalteacherprize.org.ua/
https://globalteacherprize.org.ua/


�​ Запрошення лікарів та спостереження. 
 
 
 
Вересень 

1.​ Затвердження напрямів діяльності сектору протягом I семестру. 
2.​ Спартакіада. Урочисте відкриття  спартакіади «Старти надій». 
3.​ Проведення рейдів з перевірки санітарного стану навчальних кабінетів. 
4.​ Організація самообслуговування в класах. 
5.​ Контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог. 
6.​ «Проблеми соціалізації дітей в умовах війни» - інформаційний меседж. 

     
Жовтень 

1.​ «Зроби світ чистішим» (прибирання закріплених територій). 
2.​ Чергування у класі — спільний обов'язок чергових учнів. 
3.​ Операція озеленення класів «Створи собі красу і затишок». 
4.​ Інформаційна робота залучень учнів до спортивних секцій.  Заходи до Дня 

захисника та захисниць України: 
5.​ Спортивні змагання «Козацькі перегони» 
6.​ Благодійна акція – «Збираємо тепло сердець» - допомога воїнам. 
7.​ Квест до дня українського козацтва «Найкращі друзі козаків» (8-9 кл.). 

 
Листопад 

1.​  Рейд «Геть паління! Ми здорове покоління». 
2.​ Контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог. 
3.​ Інформаційна робота залучень учнів до спортивних секцій.   
4.​ Організація і проведення спортивних змагань. 
5.​ Операція «тепло». Генеральне прибирання ліцею. 
6.​ Допомога у проведенні трудового  десанту «Зробимо подвір`я чистим». 

 
Грудень 

1. Організація  спортивних змагань  та проведення товариських зустрічей. 
2. Відеолекторій «Вся неправда про ВІЛ/СНІД: розвінчуємо популярні міфи». 
3. Військово-спортивна програма до Дня Збройних Сил України  “Наші хлопці - всі 
спортсмени, вони справжні супермени!” 
4.Аналіз та підбиття підсумків роботи сектору протягом 1 семестру. 

 
 
 



 
 

 
 

ПЛАН РОБОТИ​
 сектору освіти 

Мета:  
�​ Організувати допомогу учням, які мають незадовільні оцінки. 
�​ Залучати учнів у гуртки. 
�​ Надавати допомогу вчителям в організації тематичних заходів. 
�​ Проводити заходи направлені на підвищення якості знань учня. 

 
Вересень  

1.​ Вибори  представників секторів учнівського самоврядування ліцею. 
2.​ Затвердження плану роботи сектору на I семестр. 
3.​ Інформація про навчальний процес в ліцеї. 
4.​  ПРОЄКТ З НАЦІОНАЛЬНО – ПАТРІОТИЧНОГО ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ 

«Держави славна назва-Україна».  
5.​ Патріотичний виховний захід «Без мрії в небі, але з мрією в серцях». 
6.​ Інформаційний дайджест від  пса Патрона». Інструкція з правил безпечної 

поведінки при знаходженні вибухонебезпечних предметів». 
 
Жовтень  

1.​ Урок національної пам'яті до роковин Бабиного Яру »Бабин Яр: пам'ять на тлі 
історії» 

2.​ Участь у районних, обласних та Всеукраїнських конкурсах. 
3.​ Співпраця  з учителями-предметниками у підготовці та проведенні    

предметних тижнів.  
4.​ «XVIIІ Радіодиктант національної єдності». 
5.​ Співпраця з адміністрацією ліцею. Організація замін у День учнівського 

самоврядування. 
6.​ Єдиний день самоврядування. 
7.​ Освітня кампанія «Якою я бачу Україну після війни». 

 
Листопад  

1.​ Інтелектуальна квест-гра знавців української мови «Ой у лузі червона калина». 



2.​ Вивчення режиму дня учнів із низьким рівнем навчальних досягнень, допомога 
у плануванні їхнього робочого дня.  

3.​ Історичний годинник до Дня Гідності та Свободи «Народжені вільними». 
4.​ Надання консультативної допомоги з предметів невстигаючим учням. 
5.​ Співпраця  з учителями-предметниками у підготовці  предметних тижнів. 
6.​ «Святкова квест – програма 100 днів у школі «Галактика знань». 

    
 Грудень 

1.Медитативна арттерапія «Хустку одягаю - перемогу закликаю». 
2.Тематичні  зустрічі  «Обираємо свій шлях» для учнів та батьків за участю 
викладачів навчальних закладів, представників різних професій, фахівців Центру 
зайнятості. 
3. Підсумки результатів збереження підручників за І семестр.       
4. Аналіз та підбиття підсумків роботи сектору протягом I семестру. 

 

 
ПЛАН РОБОТИ​

сектору прес-служби 
Мета:  

✔​Інформаційна просвітницька діяльність. 
✔​Випуск стінгазет. 
✔​Соціальні дослідження. 
✔​Створення вітальних листівок. 

 
Вересень 

1.​ Затвердження плану роботи сектору на I семестр 
2.​ Випуск стін-газет. 
3.​ Проведення конкурсів стіннівок. 
4.​ Ведення групи «Учнівський парламент ліцею» на платформі соцмережі 

Фейсбук. 
 
Жовтень 

1.​ Поновлення  сайту. 
2.​ Привітання педагогів  від ліцеїстів «Мереживо святкових вітань». Випуск 

відеоролика. 
3.​ Оформлення урочистих подій, заходів. 



4.​ Підготовка фотомонтажів. 
5.​ Інформаційний дайджест »Волонтери на варті миру». 
6.​ Історичний QR-квест «Українська козацька держава»  
7.​ ВЕБ-КВЕСТ «ЗВИТЯГА НЕСКОРЕНИХ» 5-11 КЛАСИ. 

 
Листопад 

1.​ Конкурс плейкастів  «Рідна мова - серця мого подиху». 
2.​ «Моє ім’я- Батьківщина, моє ім'я – Україна» музично-інформаційне коло. 
3.​ Інформ-досьє в бібліотеці «Нова доба нового прагне слова». 
4.​ Конкурс - комп’ютерних плакатів «Молодь обирає здоровий спосіб життя». 

 
Грудень 

1.​ Конкурс комп’ютерних малюнків до Всесвітнього Дня толерантності з 
ВІЛ-позитивними. 

2.​ Акції до 01.12 «Лист українському герою – солдату»; «Оберіг для військового». 
3.​ Підготовка фотомонтажів для сайту. 
4.​ Інформаційні пазли толерантності. 
5.​ АДВЕНТ-КАЛЕНДАР «ЯЛИНКА». 
6.​ Випуск  відеоролика «Віншування від Миколая».  
7.​ Аналіз та підбиття підсумків роботи сектору протягом I  семестру. 

 
    

  
ПЛАН РОБОТИ​

 сектору дисципліни та порядку 
 
Січень 

1.​ Затвердження плану роботи сектору на I семестр. 
2.​ Проведення рейдів «Хто спізнився?», «Твій зовнішній вигляд», «Курцю – бій» 
3.​ Контроль за виконанням внутрішнього розпорядку в ліцеї. 

Лютий  
1.​ Бесіда «Виховуємо громадянина – патріота України». 
2.​  Контроль за відвідуванням учнями школи. 
3.​  Співпраця з класними керівниками щодо  порядку в класних приміщеннях, 
4.​ Проведення бесід з правопорушниками дисципліни  в ліцеї. 

https://creambee.ru/blog/post/qr-quests/


5.​ Участь в акції «Найкраща годівничка». 
 
Березень  

1.​ Контроль дисципліни та порядок в ліцеї. 
2.​ Бесіди з порушниками дисципліни. 
3.​ Організація чергування на коридорах. 
4.​ Рейд «Спізнення». 

 
Квітень 

1.Забезпечення порядку в ліцеї, організація чергувань в класах. 
2.Рейд «Твій зовнішній вигляд», «Курцю – бій». 
3.Допомога в організації чергування в ліцеї, контроль якості чергування класів. 
4.БЕЗПЕЧНИЙ ІНТЕРНЕТ». Бесіда. 
 

Травень 
 

1. Співпраця з учителями щодо покращення дисципліни учнів на перервах. 
2. Участь у мітингу до Дня пам’яті та примирення. Почесна варта. 
3. Організація самообслуговування учнів: чергування в ліцеї, в їдальні, догляд за 
закріпленими територіями.    
4. Капсула часу. 
 

 

 
ПЛАН РОБОТИ​

 сектору культури та відпочинку 
 
Січень 

1.​ Затвердження напрямів діяльності сектору протягом II семестру 
2.​ «За Україну, за її долю, за честь і волю, за народ» тематична історична година до 

Дня Соборності. 
 
       Лютий 

1.​ Заходи щодо вшанування героїв Небесної Сотні «У їхніх серцях жила Україна». 
2.​ Історичний музей «Герої не вмирають…». 
3.​ Літературно-музична композиція »Мова наша калинова». 



4.​ Сердечна інтерактивна гра між мужністю та красою ДО ДНЯ ВАЛЕНТИНА. 
5.​ Святковий мовознавчий квест «Коронація слова». 
6.​ Солодка інтерактивна гра «M&M's & friends» 

 
Березень 

1.​ УРОК-ДІАЛОГ З УКРАЇНОЮ  
2.​ Організація святкування Міжнародного дня жінок.  
3.​ Організація виховних заходів, присвячених пам’яті Т. Г. Шевченка. 

«Шляхами Тарасової долі». 
4.​ Трибуна  ораторського мистецтва «Лунає у серці Шевченкове слово». 

 
Квітень 

1.​ Фотовиставка «Моя маленька Батьківщина». 
2.​ Документальна панорама «Руйнівний вплив людини на навколишнє середовище 

та його наслідки: Чорнобиль ». 
3.​ Челендж-виставка «Писанкове мереживо». 

  
Травень 

1.​ Акція. Покладання квітів до пам’ятника загиблим воїнам. 
2.​ ПАСХАЛЬНІ ТРАДИЦІЇ РІЗНИХ КРАЇН. 
3.​ «На рушнику розстелилась калина — розквітай моя Батьківщина» -  

етнографічна вітальня до Дня вишиванки. 
4.​ Свято «Останній  дзвоник». 
5.​ Алея слави «Маки пам'яті» 
6.​ Туристична подорож-гра «ФЕЄРІЯ ЛІТА». 
7.​ Підсумки та аналіз роботи сектору за  II семестр 

 

 
 

ПЛАН РОБОТИ​
сектор охорони здоров’я та спорту 

Січень 
 

1.​ Затвердження напрямів діяльності сектору протягом II  семестру. 
2.​ Контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог. 
3.​ Проведення рейдів «Курцю – бій ».  



4.​ Проводити контроль за якістю чергування чергових класів.  
5.​ Інтерактивна гра «Моя єдина Україна». 
6.​ БЛІЦ- КРОСЕНС «Голокост. Цей день в історії». 

     
Лютий 

1.​ Рейд санітарного стану класних кімнат. 
2.​ Організація і проведення спортивних змагань. 
3.​ Галерея кімнатних рослин (внутрішнє озеленення). 
4.​ Зимова мандаринкова квест-гра «Забавлянки». 

    
Березень  

1.​ 1.Проведення у класі рейду-перевірки чергування учнів на перервах та  після  
2.​ уроків. 
3.​ 2.Трудовий десант “Люби всім серцем Україну, прикрась трудом і збагати”. 
4.​ 3.Операція-рейд “Чистий клас”. 

4.Спортивно - інтелектуальні ігри патріотів «Сила нескорених» 
 
Квітень 

1.​ Організація  спортивних змагань  та проведення товариських зустрічей. 
2.​ Віртуальна екологічна експедиція «Скривджена земля ». 
3.​ Трудовий десант "Земля потребує нашої турботи". 
4.​ Весняна толока.  
5.​ Інтерактивна гра «ВІЙСЬКОВИЙ АРСЕНАЛ» 

 
Травень 

1.​ Фотоквест «В моєму серці вишивана Україна»  
2.​ Організація  спортивних змагань  та проведення товариських зустрічей. 
3.​ Підсумки та аналіз роботи сектору за  II семестр 

 
 

 
ПЛАН РОБОТИ​
 сектору освіти 

Січень  
1.​ Затвердження плану роботи сектору на   II  семестр.  



2.​ Тематична лінійка день пам’яті жертв Голокосту. 
3.​  Конкурс ерудитів”Що я знаю про Україну!”.  
4.​ Патріотичне коло єднання  «В єднанні сила та міць держави» з 

флешмобом-інсценізацією. 
5.​ Патріотична історична година "Тернистими шляхами в ім’я держави». КРУТИ 
6.​ Колективна робота «РІЗДВЯНИЙ ВЕРТЕП». 

 
Лютий 

1.​ Патріотичне віче «З Майданом в серці крізь життя».День Героїв Небесної 
Сотні.  

2.​ Презентація «Всі професії потрібні, всі професії важливі». 
3.​ Літературно-поетичний вернісаж   «Україно, моя Україно! Я для тебе на світі 

живу» (до Міжнародного дня рідної мови – 21.02.) 
4.​ Інтелектуально-розважальна гра знавців української мови «СОЛОВ’ЇНЕ ШОУ» 

до Дня рідної мови. 
5.​ Інформувати на лінійках, оглядах новин про участь учнів  у міських, районних, 

обласних заходах (конкурсах, олімпіадах, змаганнях).  
6.​ «Заквітчана краса Лесі Українки». Поетична вітальня. 

 
Березень   

1.​ Вивчення режиму дня учнів із низьким рівнем навчальних досягнень, допомога 
у плануванні їхнього робочого дня. 

2.​  Навчально-тематичні віртуальні екскурсії   творчою спадщиною Т.Г.Шевченка 
3.​ “Слово, пісне, душа  Кобзарева, ви – окраса і суть нашого  життя”. 
4.​ Співпраця  з учителями-предметниками у підготовці та проведенні предметних 

тижнів. 
5.​ Ігрова програма з елементами тренінгу «Лідерство – це дія!». 
6.​ Фотоподорож із Шевченком. 

 
Квітень  

1. Співпраця  з учителями-предметниками у підготовці та проведенні предметних 
тижнів. 
2. Віртуальна історико-географічна експедиція «Ти на Землі – Людина! 
Захоплюйся, дивуйся, усміхнись і бачити красу навколо вчись!». 

 
Травень  

1.​ «МИ-МАЙБУТНЄ ТВОЄ, УКРАЇНО!» ПРОГРАМА-КВЕСТ.  
2.​ “На життєвім роздоріжжі” - участь у міському “Ярмарку професій”. 
3.​ Виставка-конкурс дитячої творчості до Дня Матері. 



4.​ Фотоквест «ПОШУК ПАСХАЛЬНИХ СКАРБІВ». 
5.​ Аналіз та підбиття підсумків роботи сектору протягом ІІ семестру. 
6.​ Презентація результатів олімпіад та конкурсів на урочистій лінійці та на сайті. 

 

 
ПЛАН РОБОТИ​

сектору прес-служби 
 

Січень   
  1. Затвердження плану роботи сектору на ІІ семестр. 
  2. Інформація про життя ліцею в соціальних мережах інтернет. 
  3. Організація оформлення урочистих подій, заходів. 
  4.Історичний календар. Цей день  в історії «Соборність України: від ідеї до 
сьогодення». 
  5.Історичний маніфест: від кіборгів до азовців. 

    
Лютий 

1.​ Поновлення  сайту. 
2.​ « Національні герої в особах». Перегляд тематичних фільмів. 
3.​ Оформлення урочистих подій, заходів. 
4.​ День добровольця «Українська звитяга воїнів сьогодення» 

 
Березень  

1.​ Відеопривітання 8  Березня. 
2.​ Випуск блискавок, інформації про події ліцейного життя. 
3.​ Оформлення урочистих подій, заходів. 
4.​ Випуск стіннівки «День українського добровольця». 
5.​ Челендж вдячності Захисникам України. 
6.​ Інформаційний кадр «Година-факт». 

   
Квітень  

1.​ Історичний хронотоп «Ірпінь, Буча, Гостомель – форпост захисту України» 
2.​ Виготовлення  буклетів, листівок «Здоровий спосіб життя – ознака 

цивілізованості людини». 
3.​ Організація оперативних випусків стінної газети. 



4.​ «Гірчить Чорнобиль крізь роки». Документальна панорама пам’яті. 
5.​ Підготовка фотомонтажів, фотовиставок робіт. 

Травень 
1.​ Інформація про життя ліцею в соціальних мережах інтернет. 
2.​ Конкурс презентаційних плейкастів «Велич  подвигу навіки в наших серцях!». 
3.​ Організація фотовиставки «Яким був 2023-2024 н.р.» 
4.​ Відеогайд. ДЕНЬ МАТЕРІ «СТРУНИ СЕРЦЯ». 
5.​ ІНТЕРАКТИВНА ПІЗНАВАЛЬНА ГРА «ВЕЛИКОДНІ ПЕРЕДЗВОНИ МИРУ». 
6.​ Колективна робота «КАРТА МРІЙ». 
7.​ Аналіз та підбиття підсумків роботи сектору протягом ІІ семестру. 

 
 


